
16. 4. 2019 Dotazník  

 
Dotazník 

 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé bakalářské 
práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplnění dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné:  

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
NewYorker 

 
 

Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 
 

Do 200 Kč 
 

200 - 500 Kč 
 

500-1000 Kč 
 

Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1      2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně                               Ne, vůbec mi nevadí 

     

 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 1/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 2/200 
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Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplnění dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
NewYorker 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplněníí dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
F&F, HaM,CaA,Takko 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplněníí dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Bonprix 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplnění dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
New Yorker, Gate 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplněníí dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Rejoice 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplnění dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Primark, Takko 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplnění dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
second hand 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplnění dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Adidas 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplnění dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Queens 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplnění dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
H&M, EMP, New Yorker 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplnění dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Newyorker, HM 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplnění dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Reserved, C&A 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplnění dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné:   převážně polyester 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
CaA, 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 28/200 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplnění dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
HM 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 29/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 30/200 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplnění dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 
 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné:  Tílko 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Takko, New Yorker 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 31/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 32/200 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplnění dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
New Yorker, hm 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 33/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 34/200 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplnění dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
HaM, Orsay 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 35/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplnění dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 
 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
sinsay 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 37/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Česká výroba 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 39/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
CA. HM 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 41/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 42/200 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
skateshop 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 43/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 44/200 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné:  Tilka 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Internetove obchody 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 45/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 46/200 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
House, Cropp, New Yorker, Gate 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 47/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Cropp, e-shopy 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 49/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
New Yorker, HM 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 51/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 52/200 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 
 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
H&M, Reserved, Cropp 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 53/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Internet 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 55/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 56/200 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Na koncertech 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 57/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 58/200 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Asos, hm, reserved, lindex 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 59/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 60/200 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Sekáče,Kik,Gate 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 61/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 62/200 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Cropp town, Billabong, Bezvapotisk.cz 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 63/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 64/200 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Kik 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 65/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 66/200 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Sportisimo 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 67/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
NewYorker, Kik, Pepco, Adidas 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 69/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
New yorker 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 71/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Maxi hit 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 73/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
To je různé 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 75/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Sportissimo 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 77/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Funstorm 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 79/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Lidl,sportisimo 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 
. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
KIK, TAKKO 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 83/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 
 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Na internetu 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 85/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 
 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Kik 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 87/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
NewYorker 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 89/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
A3 sport 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 91/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
H@M, s. Oliver 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 93/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 94/200 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
GLAMI,C+A, 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
nakupuji na Aukru :) 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 97/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Jo 

 
Globus 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 99/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Sportovni,společenský móda (orsay) 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 101/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Vietnamci 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 103/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Tezenis 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 105/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Kik 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 107/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Tally wejl 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné:  Tyto varianty střídám 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Lidl 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
E-shop 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 114/200 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
croop 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 
. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
sportisimo 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 118/200 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
H&M, second hand 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 120/200 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
H&M, Newyorker, Terranova 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Lidl 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Kdekoliv 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 125/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Sportisimo, pánské prádlo 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Ve všech 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 
. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Internetové obchody 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 132/200 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
intersport 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Reserverd 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
E-shopy, www.bastard.cz 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Orsay, h&m 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Sportisimo 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Marshall , Tj Max , Ross 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Decatlon 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Orsay, sportissimo 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Reserved 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 
 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Céáčko 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 151/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 152/200 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 
 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Orsay, House 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 153/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 154/200 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Kik, Pepko, obchody se sportovním zbožím 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 155/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné:  Bez rukávů 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
C&A, Takko Fashion, New Yorker, Kik, Gate, H&M 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 157/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 
 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Orsay, Promod, Camaieu 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 159/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
CaA 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 161/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Lidl, Wish 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 163/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Kik, Lidl, Tesco 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 165/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Tally weil, H&M, New Yorker, Lidl 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 167/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Gate, new yorker 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 169/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Adidas, H&M; Roxy; House 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 171/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné:  nevím 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
New Yorker, Takko, Primark 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 173/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
skateshop 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 175/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Bushman,Gate 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
New Yorker 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 179/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Decathlon 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 181/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Orsay 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 183/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Big star, H&M 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 185/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
New yorker, meat ei 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 187/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
bazar 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 189/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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16. 4. 2019 Dotazník  
 
 

Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 
 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Peek & Cloppenburg 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné:  Neřeším to 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
C&A 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/1b1Mm7f-lv-hN0jCJzCFNfiqrh2A8B05aZmjJgfIrhq8/edit#responses 193/200 



16. 4. 2019 Dotazník  
 

Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
HaM 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
Primark 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře  
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Dotazník 
 

Dobrý den, jmenuji se Kateřina Hlinčíková a jsem studentkou oboru textilní marketing na Fakultě textilní v Liberci. Tímto bych Vás chtěla požádat o vyplnění dotazníku k mé 
bakalářské práci na téma Vada bočního švu bavlněných triček.  
Dotazník je zcela anonymní, výsledky budou sloužit pouze jako podpora k mé bakalářské práci. Doba vyplňování dotazníku zabere méně než 5 minut. Předem Vám děkuji za Váš 
čas. 

 
Jaká trička nejčastěji nosíte? * 

 
S krátkým rukávem 

 
S dlouhým rukávem 

 
S tříčtvrtečním rukávem 

 
Jiné: 

 
Z jakého z vybraných materiálů se nejčastěji skládají vaše trička? * 

 
100% bavlna 

 
95% bavlna 5% elastan 

 
60% bavlna 40% polyester 

 
Jiné: 

 
Při nákupu triček se zaměřujete převážně na: * 

 
Materiál 

 
Cenu 

 
Značku 

 
Vzhled (nezávislý na materiálu, značce, ceně) 

 
Jak průměrně často nakupujete trička? * 

 
Jednou do týdne 

 
Jednou za měsíc 

 
Jednou za půl roku 

 
Jednou za rok 

 
Méně často než jednou za rok 

 
Vůbec 

 
V jakých obchodech nejčastěji nakupujete trička? *  
(vypište alespoň jeden) 

 
NewYorker 

 

 
Kolik peněz přibližně utratíte za jedno tričko s krátkým rukávem? * 

 
Do 200 Kč 

 
200 - 500 Kč 

 
500-1000 Kč 

 
Více jak 1000 Kč 

 
Všiml/a jste si někdy přetočení bočních švů na tričku? * 

 
Ano 

 
Ne 

 
Vadí vám výše zmíněné přetočení bočních švů?  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
1 2 3 4 5 

Ano, vadí mi hodně    Ne, vůbec mi nevadí 
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Této vady jsem si všiml/a:  
(vyplňte pouze, pokud jste si vady všiml/a) 

 
Po zakoupení 

 
Po 1. vyprání 

 
Po více vypráních 

 
Pohlaví: * 

 
Žena 

 
Muž 

 
Věkové rozmezí: * 

 
Méně než 15 let 

 
15-25 let 

 
26-35 let 

 
36-45 let 

 
46 let a více 

 
Jste: * 

 
Student 

 
Zaměstnaný 

 
Podnikající 

 
V domácnosti 

 
V důchodu 

 
 
 

 
Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. 

 
 Formuláře 
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